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Zestaw 350 pytan, ktore pozwola Ci przygotowac si¢ do konkursu

»Jeden z dziesi¢ciu” w zakresie SP

Wynik odejmowania.

Liczby, ktore mnozymy.

Liczba, ktorg odejmujemy.

Liczby, ktore dodajemy.

Liczba, ktorg dzielimy.

Iloczyn kilku jednakowych czynnikow zapisany inaczej.

Wynik dodawania.

Wynik dzielenia.

Liczba, od ktorej odejmujemy.

Zapisywane za pomocg cyfr.

Liczba, przez ktérg dzielimy.

Znaki do zapisywania liczb.

Wynik mnozenia.

Lody przywiozt z Chin do Wioch Marco Polo w 1295 roku. W ktérym to bylo
wieku?

Jak nazywa si¢ liczba, ktora ma tylko dwa dzielniki?

Jaka liczba ma tylko jeden dzielnik?

Jaka liczba ma nieskonczenie wiele dzielnikow?

Jak nazywa sig¢ liczba, ktora ma wiecej niz dwa dzielniki?

Liczba, ktorg zapisujemy przy uzyciu przecinka.

Ile miejsc 1 w ktorg strong przesuwamy przecinek mnozac liczbe dziesigtng przez
100?

Ile miejsc 1 w ktorg strong przesuwamy przecinek mnozac liczbe dziesigtng przez
100007

Jedna setna kilograma.

Jedna tysieczna kilograma.

Podaj nazwe utamka, ktorego licznik jest wiekszy lub rowny mianownikowi.
Podaj nazwe utamka, w ktorym licznik jest mniejszy od mianownika.
Liczba, przez ktérg nie wolno dzielic.

Kat, ktory ma 360°.

Kat, ktéry ma 90°.

Kat dwa razy wigkszy od kata prostego.

Moze by¢ np. prosty, ostry lub rozwarty.

Kat mniejszy od kata prostego, a wickszy od kata zerowego.
Jednostka miary kata.

Kat wiekszy od kata prostego, a mniejszy od potpelnego.

Kwadrat to prostokat, ktorego boki sg...

Czy kazdy kwadrat jest prostokatem?

Sasiednie boki prostokata sg wzgledem siebie...

Przeciwlegle boki prostokata sg wzgledem siebie...

Czym jest obwdd prostokata?
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Przyrzad do mierzenia katow.

Pod jakim katem przecinaja si¢ przekatne kwadratu?

Jakiej dtugos$ci wzgledem siebie sg przekatne prostokata?
Linia zbudowana z odcinkéw — moze by¢ otwarta lub zamknigta.
Najdhuzsza cigciwa w okregu.

Czy srodek okregu nalezy do kota?

Przyrzad do kreslenia okregdw.

Czy srodek kota nalezy do kota?

Luk, to czgse ...

Jednostka masy réwna 1000 gramow.

Jednostka dlugosci réwna 10 centymetrow.

Jednostka pojemnosci rowna 1 dm3.

Dekagram ma ich dziesig¢?

Jednostka dlugo$ci roéwna 100 centymetrow.

Ma 10 kwintali.

Jednostka masy rowna 0,01 kg.

Milenium oznacza 1000 lat. Ile to wiekow?

Linie proste przecinajace si¢ pod katem prostym nazywamy prostymi ....
Czym jest bok wielokata?

Ile razy $rednica kota jest wigksza od jego promienia?

Bok kwadratu o polu 81 cm? wynosi ...

Pole kwadratu o boku 7 cm wynosi ...

Dtugoéé prostokata o polu 56 cm? i szerokoséci 7 cm wynosi.
Obwod kwadratu o obwodzie 2,5 cm wynosi.

Bok kwadratu o obwodzie 100 cm wynosi...

Obwod prostokata o bokach 6 cm 1 8 cm wynosi...

1 metr w skali 1:4 wynosi ...

143 milimetry w skali 1:1 wynosza....

3,9 dm w skali 10:1 wynosi...

2 cm w skali 5:1 wynoszg ...

11m 8cm — ile to centymetrow?

LX —ile to w zapisie rzymskim?

XL —ile to w zapisie rzymskim?

Jedynka, a za nig dziewi¢¢ zer — jaka to liczba?

Koto wynaleziono w Azji ok. 3000 lat przed naszg era. Ile lat jest ono w uzyciu?
Najmniejsza liczba naturalna.

Najprostsza figura geometryczna.

Jeden z najstarszych dziatow matematyki zajmujacy si¢ figurami.
Jaka czgscig godziny zegarowej jest godzina lekcyjna?
Szescian liczby a, to a do potegi ...

Kwadrat liczby a, to a do potegi...

Przyrzad stuzacy do mierzenia dlugosci odcinkow.

Jaki kat tworzg wskazowki zegara o godzinie osiemnastej ?
Proste na plaszczyznie, ktére nie majg punktow wspdlnych.
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Proste pokrywajace si¢ na plaszczyznie.

Jednostka czasu, ktora ma 1440 minut jest ...

Jednostka masy réwng 100 dag jest ...

Jedynka i za nig dziewig¢ zer, to ...

NWD to w skrdcie...

NWW to w skrocie ...

Hektar, to ile metrow kwadratowych?

W utamkach zwyktych kreska utamkowa zastepuje znak ...

Jednostka pola réwna 100 aréw?

Pustynie zajmuja okoto jedng 6sma, a 16d pokrywa okolo jedna dziesiata
powierzchni ladowej Ziemi. Co zajmuje wigkszg powierzchnie, pustynie, czy 16d?
Jednostka dhugosci réwna 100000cm.

Nazwa liczby, w ktorej zapisie wystepuje liczba catkowita i utamek mniejszy od
jednosci.

Liczba w utamku zwyktym nad kreskg utamkowa.

Liczb w utamku zwyktym pod kreskg utamkowa.

Skroci¢ utamek, to znaczy ...

Rozszerzy¢ utamek, to znaczy ...

Jednostka masy rowna 100 kilogramom.

Procent dowolnej wielko$ci to czgs¢ ...

50 % z 44 wynosi...

%2 % - jaki to utamek?

Réwnos¢ dwoch ilorazow liczb nazywa sig ...

Znak matematyczny w ksztalcie pary tukow wskazujacy kolejnos¢ dziatan.

Jaki procent liczby 300 stanowi liczba 6007

Jaki procent liczby 36 stanowi liczba 9?

10 % z 230 wynosi...

Ilu ucznidéw zebralo si¢ na sali gimnastycznej, jezeli 1% wszystkich zebranych to
2 ucznidow.

Suma miar katéw wewnetrznych dowolnego trojkata wynosi...

Suma miar katéw wewnetrznych dowolnego czworokata wynosi ...

Czworokat, ktory ma co najmniej jedng par¢ bokow réwnoleglych.

Trapez, ktéry ma dwie pary bokow réwnolegtych.

Réwnoleglobok, ktory ma wszystkie boki jednakowej dtugosci.

Roéwnoleglobok, ktory ma wszystkie katy proste.

Romb, ktéry ma wszystkie katy proste.

Ile wynosi pole rombu o boku 8 i wysokosci 4?

Ile wynosi pole rombu o przekatnych 10 i 8?

Najkrotszy odcinek taczacy dwa boki rownolegte w trapezie, to ...

Jest rombem o przekatnych jednakowej dtugosci.

Rower ma dwa ...

Moze by¢ prosta, potprosta, krzywa lub famana.

Jeden z katow wierzchotkowych ,ma 40 stopni. Jaka jest miara drugiego kata
wierzchotkowego?



123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.

130.
131.
132.
133.
134.
135.

136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.

Ile stopni wynosi suma miar katow przylegtych?

Jezeli jeden z katow przyleglych ma 80 stopni, to drugi kat przylegly ma ...

Jak nazywa si¢ trojkat, jezeli jest on zbudowany z 3 odcinkéw o dlugosci 10 cm?
Ile wysokosci posiada kazdy trojkat ?

Jak nazywaja si¢ boki w trojkacie prostokatnym?

Czy z kazdych trzech odcinkéw mozna zbudowac trojkat?

Podaj nazwe trojkata ze wzgledu na boki, jezeli jest on zbudowany z odcinkéw o
dhugosciach Scm, 3cm, 3cm.

Jakimi liniami sg ramiona kata ?

Ekierki ze wzgledu na katy sg trojkatami ...

Trojkat o 3 bokach jednakowej dtugosci ma katy wewnetrzne o mierze ...
Utlamki zwykle o mianowniku 10, 100, 1000, ... nazywamy utamkami ....

Jakim ulamkiem dziesi¢tnym : skonczonym czy nieskonczonym jest utamek 2/7 ?
Utamek dziesietny nieskonczony i okresowy 0,5555... jest réwny utamkowi
zwyklemu...

Ktory z utamkow jest wigkszy 0,55... czy 0,55 ?

Boki nieréwnolegle w trapezie nazywamy...

Najkrotszy odcinek zawarty miedzy podstawami trapezu nazywa si¢ ...

Czy romb jest trapezem ?

Jaki wielokat nazywamy foremnym?

Trojkat foremny to...

Czworokat foremny to...

Jakimi figurami sg wszystkie $ciany prostopadtoscianu?

Jakimi figurami sg $ciany sze$cianu?

Czym jest kazdy wierzchotek prostopadtoscianu?

Czym jest kazda krawedz prostopadtoscianu?

Ile $cian ma kazdy prostopadtoscian?

Ile krawedzi ma kazdy prostopadtos$cian?

Ile wierzchotkéw ma kazdy prostopadtoscian?

Roztozony papierowy model prostopadtos$ciany na plaszczyznie to ...
Graniastostup prosty, ktorego podstawy sg prostokatami nazywamy...
Graniastostup prosty, ktorego podstawy sg wielokgtami foremnymi nazywamy...
Powierzchnig kuli jest ...

Przekroj sfery plaszczyzng jest ...

Przekrdj kuli ptaszczyzna jest ...

Suma liczb ujemnych jest liczbg ...

Iloczyn parzystej ilosci liczb ujemnych jest liczbg ...

Iloraz liczb o r6znych znakach jest liczbg ...

Potega liczby ujemnej o wyktadniku parzystym jest liczbg ...

Potega liczby ujemnej o wyktadniku nieparzystym jest liczba...

Iloczyn nieparzystej ilosci liczb ujemnych jest liczbg ...

Przyblizenie liczby 0,6 do jednosci wynosi ...

Jezeli utamek zwykty nieskracalny zamieniamy na ulamek dziesi¢tny, to o tym,
czy jest to utamek skonczony, czy nieskonczony decyduje...
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Czym jest 4/3 dla 3/4 ?

Czym jest liczba —5 dla liczby 5 ?

Ile wynosi suma liczb przeciwnych ?

Ile wynosi iloczyn liczb odwrotnych ?

Ile wynosi odwrotno$¢ liczby 0 ?

Czym jest proba stopu ?

1 promil — jaka to cze$¢ wielko$¢ ?

Jak nazywa si¢ prosta przechodzaca przez srodek odcinka, prostopadta do niego?
Co dzieli kat na potowy?

Co dzieli konstrukcyjnie odcinek na potowy ?

Ile osi symetrii ma odcinek ?

Ile osi symetrii ma punkt ?

Ile osi symetrii ma prosta ?

Ile osi symetrii ma trojkat rownoramienny ?

Ile osi symetrii ma kwadrat ?

Liczba 2 jest dzielnikiem, czy wielokrotnos$cig 4?

Ile wynosi warto$¢ bezwzgledna liczby 07

Jaka liczbg jest warto$¢ bezwzgledna liczby dodatniej?

Jaka liczbg jest warto$¢ bezwzgledna liczby ujemnej ?

Czym jest wyrazenie algebraiczne?

Zdanie oznajmujace, ktéremu mozemy przypisaé wartos¢ logiczng prawde lub
falsz nazywamy w matematyce ...

Z jakich czesci jest zbudowane twierdzenie matematyczne?

Liczby i litery polaczone znakami dziatan nazywamy ...

Czy liczba 0,555 ... jest liczbg wymierng ?

Odcinek narysowany w skali 1:2 ma 8 cm. Jaka jest dtugos¢ tego odcinka.
Ile procent jednej godziny zegarowej stanowi kwadrans ?

Ile r6znych prostych moze przejs¢ przez dwa rézne punkty na ptaszczyznie ?
Ile to jest (-2002)° ?

Co trzeba wykresli¢, aby znalez¢ konstrukcyjnie $rodek odcinka?

Czy odcinki o dtugosciach 3 cm 1 0,3 dm sg przystajace?

Dla jakich liczb warto$¢ bezwzgledna wynosi 0,2 ?

Ojciec ma x lat, a mam j lat. Ile majg razem?

Masz obecnie x lat. Ile miale$ 5 lat temu?

50 % pewnej liczby wynosi 7. Jaka to liczba?

Jak nazywa si¢ dzial matematyki, nauka o liczbach i dziataniach na nich ?
Pod jakim katem przecinaja si¢ przekatne rombu?

Dzisiaj jeden uczen z dziesieciu bedzie zwycigzca konkursu. Jaki to procent
uczestnikow konkursu ?

Ile kopa ma sztuk?

Ile to jest: pig¢ dodac piec razy piec?

Jeden metr sze$cienny to ile litrow?

Ile osi symetrii ma liczba 20 zapisana w systemie rzymskim?
Powierzchnia 5,6 ha wyrazona w m kwadratowych to:
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Ile promili ma 50%?

Ktora liczba ma nieskonczenie wiele dzielnikow?

Dzielimy 0,25 przez Y. Jaki jest wynik?

Ile przekatnych ma trojkat?

Ile to sztuk: kopa i jeszcze ¢wier¢ kopy?

Konkurs trwa 1 godzing 1 15 minut. Ile to minut?

Podaj najwigksza liczbg trzycyfrows.

Pot §ledzia kosztuje 50 groszy. Ile kosztuje 7 $ledzi?

Ktora liczba naturalna ma najmniej dzielnikow?

Ile wynosi trzecia czg¢$¢ liczby 1?

Turysta przeszedt 6 km w ciggu godziny. Ile metrow przeszedt w ciggu 10 minut?
Ile wynosi suma katow wewnetrznych w trojkacie prostokatnym?

Podaj nazwe czworokata, ktory ma tylko jedng par¢ bokow réwnolegtych.
Lekarz zapisat pacjentowi 3 tabletki od zaraz, co p6t godziny. Ile czasu zajmie ich
zazycie?

Ile razy kilogram jest ci¢zszy od dekagrama?

Ile zakretow jest w Polsce?

Czy liczba 1268 jest podzielna przez 4?

Czy kwadrat jest trapezem?

Co jest wigksze 100% czy 1000%o?

Jaka figura geometryczna nie ma ani poczatku ani konca.

Czy $rodek okregu nalezy do okregu?

Jaka jest reszta z dzielenia liczby 27 przez 6?

Ile wynosi rozwinigcie dziesietne liczby?

Jaki wielokat jest jednoczesnie rombem i prostokatem?

18 godzin, jaka to czgs¢ doby?

Podaj najwigksza jednocyfrowg liczbg pierwsza.

Ile wierzchotkéw ma bryta w ksztaltcie Piramidy Cheopsa?

Ile wynosi potowa liczby 4°?

Ile liczb catkowitych jest pomiedzy 1,12 1 18,09?

Czy liczba 0 jest liczba pierwsza?

Ida gesi gesiego jedna za druga. Ile gesi idzie?

Ziemia w ciggu 24 godzin obraca si¢ o 360°. O ile stopni obroci si¢ w ciggu
potowy doby?

Jak nazywamy liczby, ktorych iloczyn wynosi 1?

Czy liczba 111 111 jest podzielna przez 9?7

Podaj najmniejsza liczbe ztozona.

Czy liczba 1 jest liczbg pierwsza?

Najmniejsza dwucyfrowa liczba pierwsza.

Ile zer wystepuje w liczbie dwiescie tysigcy dwa?

25% kilometra ile to metrow?

Ktora liczba jest wigksza: 7/23 czy 7/25?

Robotnicy budujg lini¢ telefoniczng. Stupy sg rozstawione co 50m. Ustawili juz
20 stupow. Ile metréw kabla zuzyli do tej pory?
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Tydzien, ile to godzin?

Ile jest liczb pierwszych jednocyfrowych?

Kij ma dwa konce. Ile koncoéw ma dwa i pot kija?

Masz 10 palcow u rak i 10 palcow u ndg. Ile jest palcow u 10 rak i 10 no6g?

Podaj przyktad liczby naturalnej, ktora nie jest ani liczba pierwsza, ani ztozona.
Jak nazywaja si¢ liczby, ktorych suma wynosi zero?

Graniastostup ma 303 krawedzie. Ile ma on wierzchotkow?

Kwadrat liczby 0,3 wynosi:

Kiedy iloczyn liczb jest rowny 0?

Z miasta A do miasta B jedzie pocigg. Z miasta B do miasta A wyjechat
rowerzysta. Kto miat blizej do miasta B w chwili spotkania?

Podaj liczbg pierwsza wigksza od 5 a mniejsza od 10.

Jak nazywa si¢ odcinek laczacy $rodek okregu z dowolnym punktem na tym
okregu?

Ile jest liczb catkowitych wigkszych od -3 a mniejszych od 3?

W koszu jest 10 butek. Podziel je migdzy 10 osob tak, aby kazda osoba otrzymata
jedng butke 1 by jedna bultka zostata w koszu.

Z talii 52 kart wyciggamy losowo jedng karte. Jaki utamek opisuje szanse, ze
bedzie to as?

Do ktorej potegi nalezy podnies¢ liczbe 2 aby otrzymac liczbg 8?

30 podziel przez p6t i dodaj dziesigé. Ile otrzymasz?

30 podziel przez p6t i dodaj dziesieé. Ile otrzymasz?

W moim ogrodku 3 koty polujg na 6 ptakéw. Ile ndg maja te zwierzeta?

Odcinek o dlugosci 4 podzielono czterema punktami wewnetrznymi na odcinki
rownej dtugosci. Jakg dtugo$¢ maja odcinki?

Butelka z korkiem kosztuje 1,10 zlotego. Butelka jest drozsza od korka o
ztotowke. Ile kosztuje korek?

Na ile czg$¢ dzielg ptaszczyzng dwie proste przecinajace sig?

Dwa boki trojkata rownoramiennego prostokatnego maja dtugos¢ 1. Ile wynosi
jego pole?

Konkurs trwa 75 minut. Ile $rednio minut mozesz poswieci¢ na kazde pytanie ,
jesli test zawiera 30 pytan?

Jakie najwicksze pole moze mie¢ trojkat wycigty z prostokatnego kawatka
kartonu o dtugosci 10 cm 1 szeroko$ci 5 cm?

Jedng puszka farby pomalujemy 8 m? powierzchni. Ile puszek farby trzeba kupic,
aby pomalowa¢ 52 m? powierzchni?

Dziadek po rowno podzielit miedzy wnukow 12 jabtek i 18 gruszek. Ile najwigce;j
wnukow mogl mie¢ dziadek?

Jaki kat wklesty tworzg wskazowki zegara o godzinie 15-tej?

Dwaj ojcowie i dwaj synowie zjedli razem trzy jabtka, przy czym kazdy z nich
zjadt po jednym catym jabiku. Jak to mozliwe?

Pi¢¢ lat temu Damian obchodzil swoje siodme urodziny. Ile lat skonczy w
przysztym roku?
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W typowym opakowaniu jest 12 jajek. Kazde promocyjne opakowanie zawiera
dodatkowe dwa jajka gratis. Ile jajek jest lacznie w dwoch promocyjnych
opakowaniach?

Obnizy¢ ceng 0 50%, a potem jeszcze raz o 50% to tak jak obnizy¢ jednorazowo o
ile procent?

Ile autobusow o 55-ciu miejscach potrzeba do przewiezienia 315 0s6b?

Zasadzono 10 drzew w jednym rzg¢dzie, w odleglosci 4m jedno od drugiego. Jak
dhuga jest aleja (liczac od pierwszego do ostatniego drzewa)?

Bok kwadratu jest wigkszy od 3. Od jakiej liczby na pewno jest wigkszy jego
obwod?

Kolarze przejechali 110 km i maja do przebycia jeszcze 2/3 calej trasy. Jak dtuga
jest ta trasa?

Gdyby pojemnos$¢ termosu zwigkszy¢é o potowe, to zmiescitoby si¢ w nim 12
filizanek herbaty. Ile filizanek herbaty miesci si¢ w tym termosie?

Podaj przykiad liczby parzystej, ktéora podniesiona do kwadratu daje liczbe
nieparzysta.

Jezeli zmniejszymy o 5 cm dlugos¢ prostokata, to otrzymamy kwadrat o obwodzie
100 cm. Jaka byta poczatkowa szerokos¢ prostokata?

Pigcioro ludzi witato si¢ przez podanie r¢ki. Ile byto usciskow dtoni?

Ceng¢ wynoszaca 100 zt podniesiono najpierw o 10%, a potem jeszcze raz o 10%.
Jaka kwotg otrzymano?

Ile razy 10% z liczby 10 jest mniejsze od 10% z liczby 300?

Iloczyn liczby parzystej 1 nieparzystej jest liczbg parzystg czy nieparzysta?

Duza wskazowka zegara tworzy z matg kat 120°. Ktéra moze by¢ godzina?

Jesli bok kwadratu zwiekszymy trzykrotnie, to ile razy zwigkszy si¢ jego pole?
Wielokat ma 2 przekatne wychodzace z jednego wierzchotka. Tym wielokgtem
jest:

Jesli wiadomo, ze pewien czworokat jest rownoleglobokiem, to czy mozna
stwierdzi¢, ze $rodek jednej z przekatnych jest jednoczesnie $rodkiem drugiej
przekatnej?

Pociagg dtugosci 50 metrow jechat z predkoscig 50 m/s 1 mial przed sobg tunel
o dtugosci 100 metrow. Ile sekund jechat pociag przez ten tunel?

Ile jest rowna suma cyfr sumy cyfr liczby 2009?

Jesli boki prostokata zwiekszymy dwa razy to jak zmieni si¢ pole?

Obecny taczny wiek Basi, Ani i Oli wynosi 31 lat. Ile bedzie réwny ich faczny
wiek za 3 lata?

Tomek z czterech sprawdzianow uzyskat $rednig 13,5 punktu. Ile byla rowna
suma punktow z tych czterech sprawdzianow?

Z 30 jednakowych szescianikow o boku 1 cm budujemy najwigkszy mozliwy
szes$cian. [lu matych sze$cianikow nie wykorzystamy?

Jaka jest najmniejsza liczba podzielna jednoczes$nie przez 1, 2, 3 14?

Sprinter przebiega 100 metrow w ciggu 10 sekund. Jaka jest jego S$rednia
predkosc?

Zamieniam 100 zlotych na monety 20-sto groszowe. Ile monet otrzymam?
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Z 1 kilograma truskawek i 1 kilograma cukru po przegotowaniu otrzymano 1,5 kg
konfitur. Ile kilograméw truskawek trzeba uzy¢, aby otrzymaé 6 kilogramow
konfitur?

Sto pomnozone przez 220 to:

Marcin ma dwa banknoty 10-zlotowe i 4 banknoty 20-ztotowe. Jaka kwote ma
Marcin?

Czy w zapisie rzymskim liczby 145 wystapi znak C?

Podaj, ile procent ciasta zostalo, jesli goscie zjedli ¢wier¢ ciasta.

Co jest wigksze: 0,27 pewnej kwoty czy 20% tej samej kwoty?

Y4 godziny, jaka to cz¢$¢ doby?

Jak zmieni si¢ objetos¢ szescianu, jesli dtugos¢ jego krawedzi wzros$nie dwa razy?
Ile to jest tuzin tuzind6w?

Dwie monety dajg razem siedem ztotych, mimo ze

pierwsza z nich nie jest dwuztotowka. Jak to mozliwe?

Jaka figure geometryczng okresla si¢ mianem ,,kopniety kwadrat”?

Czy liczba 0 nalezy do liczb nieujemnych?

Co ile minut dtuga wskazéwka zegara dogania krotka?

Czy trojkat jest figurg sSrodkowosymetryczng?

Ile wynosi trzecia potgga szescianu liczby (-1)?

Podaj odwrotnos¢ liczby 2,5.

Pierwiastek sze$cienny z liczby ujemne;j jest liczba dodatnia, czy ujemna?

Czy deltoid jest figurg osiowosymetryczng?

Kiedy dwa rownania sg rownowazne?

Jakie rownanie nazywamy tozsamosciowym?

Liczba przeciwna do liczby przeciwnej do (-1,5 )to:

Jaki kat wypukly tworza wskazowki zegara o godzinie 16°°?

Ile wynosi czwarta potega liczby (-2) ?

Ile wynosi trzecia cze$¢ drugiej potegi liczby 3?

Podaj najmniejsza liczbg catkowitg.

Ile osi symetrii posiada wyraz OKO napisany drukowanymi literami?
Rozwigzujac nierdwno$¢ mnozymy obie strony przez liczbe ujemng. Co wowczas
zmieniamy?

Jesli pole kwadratu wzrosto 16—krotnie , to ile razy zwigkszyta si¢ dtugos¢ boku
tego kwadratu?

Jaka jest odleglo$¢ migedzy dwoma punktami na mapie wykonanej w skali 1:
10000 jesli w rzeczywistosci ta odlegtos¢ jest rowna 300 m?

Czy to prawda, ze graniastostup o 30 krawgdziach ma 20 wierzchotkow?

Czy z 10 m drutu mozna zbudowaé szkielet graniastostupa prawidlowego
trojkatnego o krawedzi podstawy dlugosci 1 m 1 krawedzi bocznej 2 m?

Czy 7300 cm?to 73 m??

4500 litrow, ile to metrow szesciennych?

Jaka dtugos¢ ma przekatna kwadratu o boku dlugosci 1 m?

Jakim wzorem mozna zapisa¢ zwigzek miedzy dlugosciami bokow trojkata
prostokatnego?
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Do jakiego zbioru liczbowego zaliczana jest liczba nt?

Jaka $rednice ma okrag , ktorego dlugo$¢ wynosi 2r?

Jakg dlugo$¢ ma promien kota o polu réwnym 1,21 © m??

Jak w postaci jednej potegi mozna zapisa¢ liczbe 10°- 10%?

Czy 1 tona to 10°kilogramow?

Ile wynosi iloczyn 0,216 -516?

Jaka posta¢ ma liczba 64 przedstawiona w postaci potegi o wyktadniku 3 ?

Ile wynosi odwrotnos¢ sumy odwrotnosci liczb 4 1 4?

Potowa jednej tysigcznej to?

Cesarz rzymski August urodzit si¢ w 63 roku p.n.e. i zmarl w 14 roku n.e. Ile lat
zyl?

Karolina urodzita si¢ 1 stycznia 2002 roku i jest starsza od Eweliny o 1 rok bez
jednego dnia. Kiedy urodzita si¢ Ewelina?

W ktoérym roku rozpocznie si¢ XXII wiek?



